

Pompozne najave o osvajanju sva 4 trofeja ove godine rasplinule su se poput SDP-ovog "spasonosnog" PLAN-a 21. Iako je Jug pokazao napredak u odnosu na sve dosadašnje utakmice s Primorjem ove sezone, po prikazanoj igri teško će do ijednog trofeja s obzirom da se FF Eurolige igra u Beogradu.

Utakmica je počela kao i svaka dosad, odvajanjem Primorja odmah na početku. Golom Obradovića, pa Šetke, i Muslima s igračem više, jedino Jug uspijeva smanjiti golom Bušlje.

Zanimljivost kod vodstva Primorja od 4:1 (gol S. Sukna), na tribini prikazan vidno raspoložen i nasmijan otac Goran. Izgleda da je opet odlučio malo više biti roditelj, a malo manje zaposlenik Juga(iako ne znam zbog čega je još uvijek zaposlen u klubu?).

Veliki dio druge i cijela treća četvrtina u potpunosti pripada Jugu, gdje od 1:4 dolaze do vodstva 6:5. To je prvi put ove sezone da vidimo Jug onako kako bi trebao i morao igrati. Nije tu bilo neke bajne realizacije igrača više, ali dobrom obranom i golovima Markovića, Bušlje, Azeveda i Ivovića treća četvrtina završava 6:6. Još treba izdvojiti obranjeni Vićanov peterac Aleksandru Ivoviću.

Zadnja četvrtina počinje golom Ivovića, a onda Jug odlučuje vratiti se na igru koju je pokazivao cijele ove sezone protiv Primorja.

Sukno za 7:7, zatim Joković pogađa malu mrežicu s vanjske strane, a Garcia malu mrežicu s prave strane i Primorje opet vodi. Obradović povećava na 9:7, a Joković ponovo promašuje, ovaj put iz peterca. Vićan opet brani peterac, i Primorje 2 trofeja, Jug 0.

Na kraju **opet loša realizacija igrača više** (službeno 1/10, ali sa stativne 2 gola s istekom vremena) i 2 promašena peterca. Što je ovaj put isprika, opet nesreća, umor Boškovića ili nešto

treće? Očit je pretjerani i nepotrební strah prema Vićanu.

U Primorju opet najbolji Vićan, Obradović i Sukno, to je po ko zna koji put šamar nesposobnoj upravi Juga. Nitko me ne može razuvjeriti da je Jug bolji na svim, ili većini pozicija od Primorja, a od 5 utakmica dobili su jednu koja im ništa nije donijela.

Pitanje za upravu i stručni stožer Juga: **Zbog čega najbolji Jug u povijesti, kako sami tvrde, još nije osvojio ništa ove sezone?**

U Jugu treba početi ozbiljnije raditi, a ne se baviti pompozniim izjavama i nerealnim obećanjima kako će osvojiti svako natjecanje u kojem igraju, a pogotovo prestati se baviti podcjenjivanjem protivnika (njihovi trofeji se mogu izbrojati na prstu jedne ruke).

O suđenju ne bih uopće pisao, to je kompleksna tema, ali dosta loše.

Čestitke Primorju na drugom trofeju ove sezone.

Primorje EB - Jug CO 9:8 (3:1, 1:2, 2:3, 3:2)

Suci: Brguljan (Prčanj) i Margeta (Kranj).

Primorje EB: Vićan (5+2), Obradović 2, Paškvalin, Krapić, De. Varga, Sukno 2, Muslim 1, Jelača, Da. Varga, Barač 1, Šetka 1, Garcia 2, Križanec, Buljubašić. Trener: Ivan Asić.

Jug CO: Bijač (6), Vranješ, Bošković, Janović, Joković (0), Azevedo 1, Marković 1, Bušlje 2, Karač, Dobud, Ivović 3(0), Macan 1, Nižić, Pavlović. Trener: Veselin Đuho.

Igrač više: Prim 6/11, Jug 3/10

Peterci: Prim -, Jug 0/2.